

**Povídka** (alternativa k subtestu Logická paměť A, WMS-IIIa)

ŘEKNĚTE: *Nyní vám přečtu krátký příběh. Poslouchejte pozorně a snažte se co nejpřesněji si příběh zapamatovat. Až příběh dočtu, řeknete mi vše, co si z něj budete pamatovat.*

PO PŘEČTENÍ PŘÍBĚHU ŘEKNĚTE: *Nyní mi řekněte vše, co si z příběhu pamatujete, i když si nebudete úplně jistý.*

POTÉ, CO SI PROBAND VYBAVIL VŠE, co si zapamatoval (naznačil, že je to vše) ŘEKNĚTE: *Snažte si pamatovat z příběhu co nejvíce, protože později vás požádám, abyste mi ho vyprávěl vy ještě jednou.*

VYBAVENÉ PRVKY (0-25) A TÉMATICKÉ CELKY (0-7) SKÓRUJEME DLE POPSANÝCH KRITÉRIÍ.

Prvek příběhu	Skór (0 nebo 1)	Skórovací kritéria	Skór (0 nebo 1)
Růžena		<i>Růžena</i> nebo varianta tohoto jména	
Zámečnicková		<i>Zámečnicková</i> je vyžadováno	
ze Zlína		<i>Zlín</i> v jakémkoli kontextu	
<b>Musí být zřejmé, že hlavní postava je žena</b>			
cestovala		vyjádření úmyslu cestovat/někam jet	
v pátek		<i>pátek</i> je vyžadováno	
rychlíkem		vyjádření znamenající vlak nebo rychlík	
do Mělníka		<i>Mělník</i> je vyžadováno	
za dcerou,		<i>dcera</i> v jakémkoliv kontextu	
kteřou už dva roky		<i>dva roky</i> je vyžadováno společně s tvrzením, že neviděla dceru	
neviděla.		vyjádření, že se neviděly	
<b>Musí být zřejmé, že někam jela</b>			
Za jízdenku		slovo nebo slovní spojení vyjadřující jízdní doklad, náklady na cestu	
zaplatila		vyjádření znamenající zaplacení, vydání částky	
šest set osmdesát korun.		Vyjádření částky mezi 630 a 750 Kč	
<b>Musí být zřejmé, že to stálo peníze</b>			
Na Vysočině		<i>Vysočina</i> (v jakémkoliv kontextu)	
kvůli spadlému stromu na trati		spadlý strom na trati nebo jiná podoba tohoto vyjádření	
nemohli pokračovat dál.		vyjádření znamenající nemožnost pokračování v jízdě	
Nikdo z cestujících nebyl zraněn.		věta vyjadřující, že nikdo nebyl zraněn, bez úhony na zdraví	
<b>Musí být zřejmé, že se stala nehoda/nenadálá událost</b>			
Po čtyřech hodinách		<i>čtyři hodiny</i> v jakémkoliv kontextu	
je náhradní doprava		slovo nebo slovní spojení znamenající jinou dopravu	
převezla		vyjádření převozu/odvozu	
<b>Musí být zřejmé, že došlo k převozu</b>			
do nejbližšího hotelu,		slovo nebo slovní spojení vyjadřující ubytování	
kde strávili noc		věta znamenající přespání	
zdarma.		vyjádření znamenající nezaplacení, bezplatnost	
<b>Musí být zřejmé, že cestujícím bylo zprostředkováno ubytování</b>			
Do cíle přijeli		slovo nebo slovní spojení vyjadřující cíl cesty, jeho dosažení	
s velkým zpožděním.		slovo nebo slovní spojení vyjadřující, že se na místo nedostala včas	
<b>Musí být zřejmé, že do cíle nedorazili podle plánu</b>			

**HRUBÝ SKÓR 0-25:**

**HRUBÝ SKÓR 0-7:**